
Сильніше, швидше, розумніше

Видалення волосся, 
Переосмислення



Революційна платформа для видалення волосся, яка поєднує в собі 
найвищу функціональність і неперевершений комфорт. Завдяки великому 
розміру ділянки 4 см2 та вдосконаленій системі охолодження процедура 
тепер відбувається набагато швидше та безболісніше, пропонуючи значно 
покращене рішення як для клієнтів, так і для практикуючих спеціалістів. 
Soprano Titanium використовує переваги трьох комбінованих довжин 
хвиль, забезпечуючи кращий досвід для клієнтів та бізнес-орієнтований 
підхід, створюючи унікальне та орієнтоване на результат нове рішення у 
світі професійної епіляції.

Представляємо Soprano Titanium

Основні 
переваги 
системи 
Titanium 
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Надзвичайно великий розмір ділянки
На 40% швидше!
Soprano Titanium оснащено TRIO 4 см2, унікальною і 
ефективною новою насадкою з особливо великим 
розміром ділянки 4 см2, що здатна працювати на сітці у 600 
см кв. Ця революційна насадка робить процедуру набагато 
швидшою і безболісною, значно скорочуючи час лікування 
та забезпечуючи більш комфортний досвід для пацієнтів.

Екран 15' Android
Дружня та функціональна
Завдяки новому великому 15-дюймовому екрану Android 
із попередньо встановленими параметрами, спеціалісти 
можуть насолоджуватися більш інтуїтивно зрозумілою та 
зручною роботою.

Постійне контактне охолодження
ICE Plus — передова технологія, яка безперервно 
охолоджує шкіру та забезпечує контрольований діапазон 
температури протягом усієї процедури. Холодний 
сапфіровий наконечник ICE Plus™ мінімізує ризики 
пошкодження епідермісу, зберігаючи тепло в дермі, де 
обробляються волосяні фолікули. Температура 
залишається контрольованою та постійною, що сприяє 
діодній ефективності. Тепер клієнти можуть 
насолоджуватися абсолютно безболісним, прохолодним і 
комфортним відчуттям протягом усього сеансу.

Подвійний з'єднувач
Більше гнучкості. Менше метушні.
Soprano Titanium — перша версія систем видалення 
волосся Soprano, яка включає два роз’єми, що дозволяє 
постійно підключати до платформи дві різних насадки. Ця 
функція забезпечує більшу гнучкість, зменшуючи час, 
витрачений на перемикання насадок під час процедур.



Smart Clinic — це інноваційний інструмент на основі хмарних технологій розвитку 
бізнесу, який пропонує безперервний доступ до даних в форматі онлайн через 
додаток та онлайн-платформу. Покращує процеси керування просто і бездоганно, 
відображаючи в реальному часі статус платформ, насадок і продуктивність, 
дозволяючи вам отримувати доступ до даних і вносити зміни, не втрачаючи часу. Smart 
Clinic сприяє оптимізації та стандартизації, дозволяючи приймати рішення на основі 
справжніх даних і статистики, а не на здогадках. Також спрощує маркетингові заходи, 
надаючи сповіщення про запуски, нові продукти, запрошення на події тощо.

Керуйте власною клінікою.
Максимізуйте свій потенціал.

Smart Clinic – багатогранне рішення, яке створює повну 
картину вашого бізнесу; будь то одна клініка чи мережа.

Платформи та насадки | Дозволяє переглядати кількість імпульсів, час роботи, 
оброблені ділянки, кількість платформ і аплікаторів, які використовував кожен 
спеціаліст у будь-який момент часу. Ці дані мають вирішальне значення для 
поточних модифікацій обладнання вашої клініки та для збору операційної 
статистики (в розрізі платформ, насадок і клінік), відстеження ефективності 
практикуючих лікарів і покращення управління людськими ресурсами.

Управління лікуванням | Контроль індивідуального догляду за клієнтом, 
включаючи оброблені ділянки, протоколи та дату візиту. Відстежуйте файли та 
потреби пацієнтів і зв’яжіться з ними, коли наближається наступна процедура. 
Покращуйте підтримку та досвід клієнтів, покращуйте клінічні результати та 
зміцнюйте взаємодію та стосунки з клієнтами. Smart Clinic виводить клінічні 
протоколи на екран, завдяки чому друковані протоколи більше не потрібні.

Технічне обслуговування та послуги | Smart Clinic гарантує Вам, що Ви у будь-
який час можете звернутися до служби підтримки через програму, і надсилає Вам 
посібник з усунення несправностей, щоб питання можна було вирішити в момент їх 
виникнення. Пропонує можливість відстежувати процедури та переглядати 
статистику для кожного пристрою, щоб запобігти надмірному та недостатньому 
використанню, відстежувати помилки та отримувати сповіщення про поточне 
обслуговування (вода/фільтри). За допомогою Smart Clinic ви можете запобігти 
простою, ефективніше керувати своїми ресурсами та підвищити продуктивність.

Не згайте жодного імпульсу



Довжина хвилі александритового лазера покращує поглинання 
потужної енергії меланіновим хромофором, що робить його 
ідеальним для найширшого діапазону кольорів і типів волосся, 
особливо світлого і тонкого волосся. Завдяки збільшеному 
поверхневому проникненню, довжина хвилі 755 нм спрямована на 
цибулину волосяного фолікула і особливо ефективна для 
поверхневого вкоріненого волосся.

ALEX 
755нм 

SHR™ - власна інновація Alma для видалення волосся – це єдиний 
клінічно перевірений метод лазерної епіляції, який є практично 
безболісним, і це найбезпечніший метод лазерної епіляції для всіх 
типів шкіри, включаючи темну та засмаглу. Унікальний поступовий 
нагрів і швидкий метод подачі імпульсу ефективно пошкоджують 
волосяний фолікул і перешкоджають повторному росту, одночасно 
запобігаючи пошкодженню навколишніх тканин. SHR™ унікальним 
способом впливає на меланін шкіри, що дозволяє проводити 
процедуру на будь-якому типі шкіри в будь-який час року, а також на 
засмаглій шкірі.

810 нм — це класична довжина хвилі видалення волосся, що 
забезпечує глибоке проникнення у волосяний фолікул із високою 
середньою потужністю, швидкою частотою повторення та великим 
розміром ділянки 2см2 для швидкої обробки. 810 нм має помірний 
рівень поглинання меланіну, що робить його безпечним для темних 
типів шкіри. Його можливості глибокого проникнення спрямовані на 
цибулину волосяного фолікула, тоді як помірне проникнення в 
тканини робить його ідеальним для процедур для рук, ніг, щік і 
підборіддя.

SPEED 
810нм 

Довжина хвилі YAG 1064 характеризується нижчим поглинанням 
меланіну, що робить його ідеальним рішенням для темних типів 
шкіри. 1064 нм також забезпечує найглибше проникнення у 
волосяний фолікул, з його повною обробкою, видаляючи волосся на 
шкірі голови, пахв та лобковій зоні. З більшим поглинанням води 
створюється більш висока температура, включення довжини хвилі 
1064 нм збільшує тепловий профіль загальної процедури, що 
призводить до високоефективного видалення волосся та 
покращення результатів.

YAG 
1064нм SHR™ 

техніка

Синергетичні 
технології.

3D 
Технологія 

Завдяки ексклюзивній 3D-технології Soprano Titanium 
поєднує три найефективніші лазерні довжини хвилі в 
одній насадці, одночасно націлюючись на різні 
глибини тканин і анатомічні структури волосяного 
фолікула. Завдяки поєднанню рівнів поглинання та 
проникнення різних довжин хвиль, а також 
розширеного покриття, підвищеного комфорту та 
низьких вимог до обслуговування, Soprano Titanium є 
найбезпечнішим та найефективнішим засобом 
видалення волосся, доступним на сьогодні. 
Тривимірна технологія для єдиного найкращого 
рішення для видалення волосся.

КЛІНІЧНО 
ПЕРЕВІРЕНО
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Надзвичайні результати.



Ця ексклюзивна насадка є цінним активом для будь-якої клініки. Завдяки великому розміру ділянки 4 см2  
та інтеграції трьох довжин хвиль, сприяє збільшенню зони охоплення, що значно скорочує час процедури 

та робить процес простішим і безпечнішим для клієнтів. З TRIO 4 см2 видалення волосся відбувається 
швидко, ефективно та зручно.

SPEED™ 810 - На швидкості

Виконуйте більше процедур за 
менший час за допомогою цієї 
насадки з великим розміром зони 
обробки. Обробляйте великі ділянки 
швидше, пропонуючи клієнтам 
безпечну та високоефективну 
процедуру видалення волосся.

COMPACT 810 – легкий і компактний

Завдяки своїй ергономічній легкій 
конструкції ця насадка робить 
процедуру набагато зручнішою для 
спеціалістів і більш приємною для 
клієнтів.

НАКОНЕЧНИК ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ - 
Покращений доступ

Легко обробляйте зазвичай 
важкодоступні зони, в тому числі 
вуха, ніздрі і перенісся.

TRIO - Три в одному

Ця насадка забезпечує три високоефективні довжини хвиль одночасно. 
Охоплюючи ділянку розміром 2 см2, одночасно впливає на різні глибини 
тканин і анатомічні структури всередині волосяного фолікула, підвищуючи 
ефективність лікування.

3D і на 40% швидше!

Titanium 
Насадки

ДІОДНИЙ ЛАЗЕР ALEX 755 - 
Сила різноманіття

Потужне поглинання в поєднанні з 
безперервним охолодженням, 
зоною охопленням, комфортом і 
невибагливим обслуговуванням 
забезпечує лікування широкого 
діапазону типів і кольорів волосся, 
особливо світлого і тонкого 
волосся.
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ВЕЛИКИЙ РОЗМІР ДІЛЯНКИ 4 см2 
ДЛЯ ШВИДКОЇ ОБРОБКИ

КЛІНІЧНО ПЕРЕВІРЕНА 3D ТЕХНОЛОГІЯ

ДВА КОНЕКТОРИ

СИСТЕМА ПОСТІЙНОГО 
ОХОЛОДЖЕННЯ ICE PLUS™

ЦЕНТР ДАНИХ SMART CLINIC

БЕЗ ВИТРАТНИХ МАТЕРІАЛІВ

ІНТУЇТИВНО ЗРОЗУМІЛИЙ, ЛЕГКИЙ В КОРИСТУВАННІ 
ВЕЛИКИЙ ЕКРАН (15" ANDROID) З ПОПЕРЕДНЬО 
ВСТАНОВЛЕНИМИ ПАРАМЕТРАМИ

I-VI ВІДТІНКИ ШКІРИ ТА ЗАСМАГЛА ШКІРА

Платформа
Переваги

Я дуже тішусь результатами, яких я можу досягти з 
Soprano Titanium. Окрім високої ефективності та 
безпеки, які є основою для будь-якої процедури 
видалення волосся, існують додаткові функції, такі 
як Smart Clinic та унікальна насадка TRIO 4 см2 , які 
забезпечують найвищий рівень порівняно з будь-
якою іншою системою, що існує сьогодні.

"

"Доктор Пабло Наранхо, доктор медичних наук, медичний директор

Elite Laser Clinic & Laser Unit у лікарні NISA, Мадрид, Іспанія

Розуміючи природу вашої роботи та потребу в максимальній легкості та 

мобільності, ми розробили Alma Air, регульований ремінь, призначений 

для носіння насадок Alma під час роботи. Alma Air допомагає зняти 

навантаження зі спини та зробити вашу роботу легкою та без зусиль.

Функціональний дизайн усуває необхідність тримати в руках додаткові елементи 

пристрою під час роботи, тому вам не доведеться носити зайву вагу. Зручний, 

комфортний і виготовлений з дихаючого матеріалу, який запобігає потовиділенню, 

Alma Air підтримує вашу спину, а також забезпечує ефективність вашої клініки.

НОВИНКА - Alma Air



НАПИШІТЬ 
ALMA LASERS

Видалення волосся, Переосмислення

Ексклюзивно в Україні

+38 (050) 330 19 29
+38 (050) 469 05 33
+38 (044) 388 94 03

м. Київ, вул. В. Чорновола 29А
e-mail: biodent1@ukr.net

almalasers.com.ua
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